

真相

明慧期刊 | MINGHUI.ORG



组图：传递美好 贡献社会 ——
世界各地法轮功学员参与当地社区活动

第127期

Contents

真相 | FALUN GONG NEWS & FACTS

聚焦 03

美国国会大厦升国旗 表彰法轮大法和创始人
英国国务部长致信 表达对中国法轮功学员关注

广角 08

组图：传递美好 贡献社会——世界各地法轮功学员
参与当地社区活动

《国家评论》：610办公室幕后指挥中共代理人行事

世道 16

是谁毁了他们的家？

观点 20

轻信谎言与邪说的后果

回顾 24

那年一名央视记者对“1400例”的采访

人物 28

韩国白领：告别30年的病痛

生活 32

父亲节回忆：爸爸打消了复仇的计划



美国国会大厦升国旗 表彰法轮大法和创始人

文 | 美国法轮功学员

2023年5月13日,为纪念第24届世界法轮大法日暨法轮大法弘传世界31周年纪念日,以及庆祝法轮大法创始人李洪志先生华诞,2面美国国旗在美国华盛顿国会大厦上空升起,特别表彰法

轮大法创始人李洪志先生将以真、善、忍为准则的法轮大法弘传世界的杰出贡献。

这2面国旗是由美国国会议员布莱恩·菲茨帕特里克(Brian Fitzpatrick)申请并于5月13日在国会大

厦上空飘扬。5月25日，费城的法轮功学员詹妮·希克斯（Jennie Sheeks）从国会议员菲茨帕特里克办公室拿到了这2面国旗以及国会议员颁发的褒奖证书。

其中一份证书上写着：“兹证明，应尊敬的国会议员布莱恩·菲茨帕特里克（Brian Fitzpatrick）的申请，这面美国国旗已于2023年5月13日在美国国会大厦上空飘扬，以特别表彰法轮大法创始人和领导人李洪志先生将法轮大法弘传世界，并传授法轮大法的核心准则——真、善、忍。您的传奇将继续感动着人、并把信心浇灌给世界各地的未来一代领导人。”

另一份证书上写着：“兹证明随行美国国旗应尊敬的国会议员布莱恩·菲茨帕特里克（Brian Fitzpatrick）的申请，于2023年5月13



▲ 美国国会议员布莱恩·菲茨帕特里克。

日飘扬在美国国会大厦上空，以纪念大费城法轮大法学会庆祝世界法轮大法日，以及法轮大法弘传世界31周年。”

法轮功学员詹妮·希克斯说：“这次在国会大厦的升旗意义深远。它不仅鼓舞了中国仍遭受中共残酷迫害的法轮功学员，同时，作为庆



▲ 2面美国国旗以及国会议员颁发的褒奖证书。

祝世界法轮大法日和庆祝师父生日的升旗仪式，与美国人和世界上所有人分享了法轮大法真、善、忍理念。如果每个人都能把这些普世价值放在心上，我们将拥有更美好的未来！”

对希克斯来说，美国国旗是美国价值观和传统的象

征，主要是自由或自由的象征——作为自由的一种意义，意味着摆脱暴政。

菲茨帕特里克议员多年来一直在关注并谴责中共对法轮功学员的迫害，他还签署了《反对和防止活摘器官的世界宣言》，他也是《法轮功保护法》的共同提案人。■



英国国务部长致信 表达对中国法轮功学员关注

文 | 明慧记者王英编译报道

2023年5月16日，英国国务部长致信英国法轮大法学会会长，强调英国政府注意到有可信的证据表明，中国境内的法轮功学员遭受

了严重的虐待。承诺英国政府将密切关注，并将继续向中国施压，要求其立即结束对人权的严重侵犯。同时对法轮大法日表示祝贺。



安妮·玛丽·特雷维利安议员

英国印度太平洋事务国务部长安妮·玛丽·特雷维利安议员 (The Rt. Hon. Anne-Marie Trevelyan MP) 的来信全文如下：

亲爱的刘博士，

感谢您在4月11日的来信，邀请我参加纪念1999年“4·25”和平上访的法轮大法集会。我可以向您保证，英国将继续支持宗教信仰自由，无论在中国还是在全球范围内。不受歧视或暴力反对地实践、改变或分享自己的信仰或信念，是所有人都应享有的人权。我们相信，那些致力于保证宗教或

信仰自由的社会，更稳定、更繁荣，并能更有效地抵抗暴力极端主义。

我们注意到有可信的证据表明，中国境内的法轮功学员，遭受了严重的虐待。我们继续敦促中国当局尊重中华人民共和国境内的所有基本权利，这既符合中国自身的宪法，也符合其作为缔约方的国际法框架。我们已经与世界卫生组织 (WHO)、国际合作伙伴，以及国际人权非政府组织，就法轮功学员受迫害一事进行过讨论。

英国政府还定期在最高级别，直接向中国当局提出对中国人权状况的关切。最近一次是在2月20日，外交大臣与他的对应官员举行会议时，提出了这一问题。

请放心，我们将密切关注这个问题，并将继续向中国施压，要求其立即结束对人权的严重侵犯。■

组图：传递美好 贡献社会—— 世界各地法轮功学员参与当地 社区活动



俄罗斯莫斯科的维德诺耶中央公园的游行。



美国南加州海滨市独立日游行传播美好信息。



应邀参加美国旧金山湾区樱桃节游行。



参加德国比勒费尔德市第25届嘉年华。



法国波城举办真善忍国际美展感动人心。



苏格兰爱丁堡草地音乐节上传递真相。



尼泊尔法轮功学员应邀在大学举办介绍会。



澳大利亚墨尔本健康博览会中驻足了解法轮功。



芬兰世界村文化节的观众跟着学炼。



人们报名参加法轮功教功班。



《国家评论》： 610办公室幕后指挥 中共代理人在美国行事

文 | 明慧记者王英编译报道

美国《国家评论》杂志5月26日刊登了记者Jimmy Quinn的文章。

文章说，美国司法部在5月26日公布的一份刑事诉讼中透露，代表中共公安部工作的2名男子试图贿赂美国国税局的一名工作人员，

以进一步加强中共对法轮功学员的骚扰。

此二人当天在加利福尼亚州被捕，罪名包括充当未注册的外国代理人、洗钱和贿赂。

美国司法部长梅里克·加兰在一份声明中说，“中共正再次企图针对在美国批评中共的人，但再次失败了。司法部将继续调查、干扰和起诉中共压制其批评者，并将其政权的影响延伸到美国领土的行为。”

联邦检察官提起的刑事诉讼描述了被告陈军（John Chen）和林峰（Lin Feng）密谋向美国国税局代理人支付费用，让国税局剥夺法轮功非营利组织的免税资格。陈军和林峰都是洛杉矶居民，前者是美国公民，后者是中国公民。

陈军从1月份开始就策划了这个计划，称这可能会进一步推动中共政府消灭法轮功的目标，法轮功是一个受到北京无情迫害的信仰群体。自由之家在2017年的一份报告中指出：“中国各地的法轮功学员广泛受到监视、任意拘留、监禁和酷刑，他们极有可能遭到法外处决。”

根据法庭文件，陈军和林峰与一名中共政府官员合伙作案，向美国国税局提交举报人投诉，指控法轮功团体滥用其非营利资格。

虽然司法部没有直截了当地说出这一点，但撰写刑事起诉书的联邦调查局特工克里斯托

弗·埃西克表示，中共公安部610办公室驻天津的一名官员协调了这一阴谋。该小组的任务是执行中共对法轮功学员的镇压运动。

5月初，这2名被告与一名卧底官员会面，该官员假扮成参与税务机构举报计划的美国国税局工作人员。陈军和林峰许诺向他们认为美国国税局工作人员的人支付5万美元，以促成对法轮功组织进行审计调查。

美国司法部目前正在对其它几起中共政府跨国镇压案件进行起诉，其中大部分涉及在美国领土上跟踪和骚扰对中共持不同政见者的行为。上个月，检察官宣布指控2名纽约人在曼哈顿非法经营中共警察局。 ▀



陳軍

林峰

▀ 被告陈军和林峰。

▀ 美国《国家评论》杂志的报导截图。

Chinese-Government Agents Tried to Bribe the IRS in Anti-Falun Gong Plot: DOJ

Herke's Medal | Dr. Jay Bhattacharya's Next Big Idea | Price Controls: Britain's Big Government | Back to the 'Prison House'? | What Kiewitger Knows

THE CORNER NATIONAL SECURITY & DEFENSE

Chinese-Government Agents Tried to Bribe the IRS in Anti-Falun Gong Plot: DOJ

People practice Falun Gong meditation and exercises before a protest march against the Chinese government, outside City Hall in Los Angeles, Calif., October 15, 2015. (Lucy Nicholson/Reuters)

By JIMMY QUINN
May 26, 2023 7:21 PM

Two men working on behalf of the Chinese government's Ministry of Public Security attempted to bribe an IRS agent in a scheme intended to further Beijing's harassment of Falun Gong believers, the Justice Department revealed in a criminal complaint unveiled today.

The defendants were arrested today in California on charges including acting as unregistered foreign agents, money laundering, and bribery.

"The Chinese government has yet again attempted, and failed, to target critics of the PRC here in the United States," Attorney General Merrick Garland said in a statement this afternoon. "The Justice Department will continue to investigate, disrupt, and prosecute efforts by the PRC government to silence its critics and extend the reaches of its regime onto U.S. soil," he added.

A criminal complaint filed by federal prosecutors describes the plot by defendants John Chen and Lin Feng to pay an IRS agent to get the agency to strip a Falun Gong nonprofit group of its tax-exempt status. Chen and Feng are both Los Angeles residents who have been reported by the Chinese government to be active in the U.S.

TOP STORIES

1. Lululemon Fires Atlanta Employees for Calling Police During Robbery
ARI BLAFF
2. Sorry, Trump Lost
JOHN MCCORMACK
NR PLUS
3. New 'Reparations Math' Is Coming to a Public School Near You
MATT BEINBURG
NR PLUS



刘新颖和曲辉曾经幸福的家庭。

是谁毁了他们的家？

文 | 明慧网通讯员辽宁报道

刘新颖曾尽心照顾卧床的丈夫13年。丈夫被大连教养院的警察暴打致高位截瘫，在承受了无尽的痛苦后于2014年2月19日离世。

“从你爸爸去世那天起，妈妈苦心维护的家庭破碎了……”2015年9月20日，

刘新颖在狱中给女儿的信中写道。

刘新颖曾是大连市妇产医院护士，丈夫曲辉原是大连海港理货员，两人分别于1995、1996年开始修炼法轮功，工作顺利，家庭和睦美满。

“亲身的修炼实践使我们认识到法轮大法是一部对个人、对家庭、而且对整个社会都非常有益的高德大法，因为他能使人们得到百万资产都买不来的健康、高尚和真正的幸福。”

——曲辉

丈夫被毒打致高位截瘫后

1999年7月20日，中共开始迫害法轮功。当时，刘新颖、曲辉夫妇在本市为法轮功上访无效，准备到北京去上访，在大连机场被抓，双双被关进大连看守所。刘新颖当时正处于哺乳期，她女儿才10个月大。

2000年1月，他们再次去北京上访被抓。曲辉被关进大连看守所。随后，刘新颖被非法劳教3年，曲辉被非法劳教1年。

就在曲辉即将劳教期满时，教养院准备了大批警察和刑具，救护车带着氧气瓶开进教养院。狱警逼迫法轮功学员在放弃修炼的“转化书”上签字。不从者就遭受

灭绝人性的酷刑折磨。曲辉在将近12个小时内，持续遭电棍电击、殴打，导致颈椎骨折，高位截瘫，生殖器溃烂，奄奄一息地被用担架抬出了教养院。医院判了他“死刑”。

身处劳教所的刘新颖被保释回家。刘新颖每天喂丈夫吃饭、喝水，给他翻身、洗澡、换尿袋，掏大便，每天只能睡1、2个小时。

因为照顾丈夫，她无法工作，家里只能靠亲人们接济为生。她还要承担对女儿的教育。

从2004年6月起，顶着各方压力，刘新颖开始了艰难的控诉。她坚信：信仰无罪，做好人无罪。警察知法犯法，致人伤残，天理不容。



▲ 中共殴打酷刑示意图。

曲辉还口述了一份“告大连市民书”，揭露中共劳教所的惨烈迫害。

2014年2月19日，经过了13年痛苦的煎熬，曲辉离开了人世，睁着一双大眼。他长年累月生活在一间13平米的空间。单调寂寞的生活、全身的伤痛，使他精神备受煎熬。丈夫离世时，刘新颖拉着他的手痛哭不已。

牢狱之灾

曲辉离世不到1个月，大连“610”（专门迫害法轮功的非法机构）、国保就迫不

及待地对刘新颖下手了。

2014年3月21日早上，刘新颖刚出门，就被守候在楼下的秀月街派出所的一群警察绑架。她被劫持到看守所，后因身体缘故被拒收。

同年9月23日，她接到街道社区的电话，被骗到社区而遭绑架。她因身体状况再次被看守所拒收，随后被劫持到大连210医院。当天傍晚，15岁的女儿放学回家，看到家里一片狼藉。女儿猜到母亲又被绑架了，痛哭不已。她四处打听，才得知妈妈被关进210医院。

9月29日，中山区法院

对刘新颖非法庭审。她当时戴着手铐脚镣，身体虚弱，不能行走。她的父亲和女儿被拒绝入庭。在法庭上，她讲述自己和丈夫修炼法轮功的经历，长年遭受的痛苦。丈夫尸骨未寒，自己又遭绑架。话语不多，让在场的人动容。

刘新颖被非法判刑5年半，上诉后，二审未开庭审理。就在丈夫的周年忌日里，她接到中院“维持原判”的判决。

2015年3月24日，刘新颖被劫入辽宁省女子监狱，入狱时她的血压高达240。

探视

半年多后，刘新颖7旬的父亲跑了多个派出所才开到了证明，带着外孙女连夜赶到辽宁女子监狱去看女儿。警察只准半个小时。终于看到了父亲、女儿，3人失声痛哭，那时刘新颖又黑又瘦，

面容憔悴，血压仍高达240。老人给女儿的衣服没送进去，钱没存上。警察说他女儿还没有账户。

每当有人来监狱参观检查时，刘新颖就被关进库房。

刘新颖在被关押5年半后，2020年3月末，走出了冤狱。

迫害在持续

刘新颖回家后，当地派出所人员经常来骚扰她，还去骚扰她父亲。他们打听她是否要出国，担心她出国后会曝光他们的罪行。

她去看望在外地工作的女儿时，总会发现有人在跟踪她。2023年3月，辖区派出所警察给她打电话，要约她谈话。

4月22日下午6时左右，刘新颖离开了人世，永远离开了挚爱她的父亲和女儿。是谁毁了他们的家? ■



轻信谎言与邪说的后果

文 | 李柔莢

在人世间这个瞬息万变的名利场中，唯有明辨是非，才能保持善良，才是长久的生存之道。然而明辨是非，谈何容易！

清朝老师与巫师误人的邪说

清代著名学者纪晓岚在《阅微草堂》卷14中记载一个故事。福建一带多雨，北方的桥上除了设有防止行人

过桥时滑倒的栏杆，在桥的两端还盖了避雨用的雨棚。有一个叫邱二田的人，讲了一件令人十分震惊的事：

一天夜晚，有一位过桥的行人碰上大雨，他在雨棚内避雨。过了一会儿，他恍惚间看见一位官吏模样的人手持案卷，还有几个差役押着一些带手铐、脚镣的犯人。他想这是官府在押送囚犯。他不敢作声，闪到屋角观察他们的动静。

忽然，他听到一个囚犯嚎啕大哭起来。那位官吏呵斥道：“此刻知道害怕了，哭有什么用！为什么活着的时候要作恶呀？”

那个囚犯说：“我是误听了老师的话。他平时总是斥责敬信神佛的人：‘什么善恶报应之说，都是荒谬妄谈。’我听的时间长了，就信以为真。在活着的时候用尽心机算计别人，不择手段干损人

利己的事。想着死了以后不会遭报应，就更加肆无忌惮地妄为。孰知刚死就下了地狱。我才知道被老师欺骗了，所以我感到悲伤又悔恨呀！”

这位犯人哭诉完后，另一位囚犯也哭诉起来：“唉呀，你是被老师欺骗了，我是被一个巫师所骗。那巫师说：‘人做了坏事，焚香布施，就能积功德，可以消除干坏事造下的恶业。’所以我就想着先多捞点钱，然后拿钱出来焚香布施，死后叫家人请巫师给我念经超度，就可以免下地狱了。孰知下地狱后，方知地府的阎王，只看人的善恶与私心大小来定罪与福，至于舍财的数目根本不看重。出于私心花了许多钱布施都不能消除恶业，因私心造下的罪业都要偿还，一件都不能少。如果不是受到那巫师的欺骗，我又怎敢在活着的时候放纵私欲为所欲为呢？

也不会到地狱受刑了！”说罢，呜咽不止。一旁的其他犯人都齐声大哭。

缩坐在屋角里的人，听完这些话，方知是阎王在审讯犯人。不由得大惊：原来人活着的时候，听信谎言做了坏事，也要承担后果，幽冥之间看的是人心善恶与不正的行为来定罪的，歪理邪说害人不浅呀！

现代害人遭报的事例

现代也有这样的事例，有人听信中共无神论谎言，做了不敬神佛的事情，迫害法轮功修炼人，遭到了报应。

明慧网记述了山东省沂水县高桥镇综治办，27岁大学毕业生于长亮因参与迫害法轮功于2006年清明节前车祸死亡。

之后，于长亮阴魂附体在镇武装部长张永新媳妇老潘身体上，借老潘的嘴对张

永新说：“将罗书记、窦镇长和综治办主任王少波叫来，我跟他们说3件事。”张永新把这些人叫来后，于长亮借老潘的嘴对他们说：“你们这些年也没干点好事，尽整好人（迫害法轮功），你们再不悔改，就全完了！连我也完了！第2件事，教委院子老椿树上去了一个妖精，将来镇里当官的都得吃它的亏。第3，你们得快送我回家，要不我叫俺娘来闹你们。”

书记罗某等一行8、9个人，用救护车把附在老潘身上的于长亮送回老家，于长亮借老潘的嘴给家里人嘱咐了一些家事后，然后回到于长亮的坟地，于长亮又说：“罗书记呀，我不能让你们白来！下阵小雨送送你吧！”接着天就下了10多分钟的小雨。在场的人一个个头皮发麻，目瞪口呆。

接着，众人只见老潘趴

在于长亮的坟上说：“走了，走了。”

过了一会儿，老潘苏醒过来，大家问她刚才发生的事情，她说什么也不知道。她的老公张永新说：“我算是服了。”他们第2天就把教委院子里那棵老椿树刨了。

人们听信中共无神论谎言欺骗，追随中共迫害法轮功，致使许多法轮功学员家破人亡、流离失所、无家可

归，最后自己也落得妻离子散，甚至把自己的生命“迫害”没了，真是害人害己。

结语

孔子讲：“君子不立于危墙之下。”无论你今天在社会上的贫富高低，只要抓紧退出中共党、团、队组织，都能使自己保持善良，使自己高贵的灵魂得到救赎，都是上上策。■



▲ 退出中共党、团、队组织，使灵魂得到救赎。

石增山夫妇与记者谈话示意图。



那年一名央视记者对“1400例”的采访

文 | 冬梅

抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的？2000年，一名央视记者的采访经历可以告诉您。

中共在1999年7月开始全面迫害法轮功之初，就

抛出了诬陷法轮功的所谓“1400例”炼法轮功致死的谎言。中共利用其对媒体的绝对控制，在全国范围内，以貌似生动的造假画面及声情并茂的解说，利用民众的

同情心，挑起人们对法轮功的误解和仇恨。于是，这些谎言便堂而皇之地成为中共迫害法轮功的借口。

那么，抹黑法轮功的“1400例”是怎么来的呢？让我们随央视记者，看一下“1400例”之一的山东省临沂市蒙阴县桃墟镇石家水营村石增山二女儿“学法轮功致死案”的真伪。该事件被蒙阴电视台、山东电视台报道后，2000年中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。

修炼法轮功 石增山夫妇顽疾痊愈

石增山曾当兵8年，退伍后当大队会计、村支部书记。因有心脏病、胃炎而辞职不干了。

妻子马清兰患有胃炎、肠炎、关节炎、子宫瘤。1995

年动手术，刀口没愈合好，刀口下淤积了一个大肿块，刀口裂着疼。她老觉得肚子透风，无论冬夏都得戴着棉兜兜，不能干家务活。

1996年腊月20，石增山夫妇在朋友推荐下开始看法轮功师父的讲法录像。第5天，马清兰没愈合好的刀口不疼了，刀口下的肿块消失了。石增山的心脏病、胃炎也不翼而飞。

2000年农历7月，一名中央电视台记者奉命前来，找石增山来拍摄“炼法轮功，不让吃药，不让打针”致死的证据。身心受益的石增山觉得不能昧着良心说假话，接到采访通知后，一走了之。镇上的干部又惊又怕。这位记者当即回电给中央台：“人家出走，拒绝采访。”回电：“不惜一切代价，找！”这样记者耐心等待3天。村干部们到处找，第1天在近处找；

第2天到亲朋好友家里找；到了第3天去远房亲戚家找；那些天特别热，热得村干部们到处找阴凉地儿呆。

石增山妻子述女儿去世真相

于是，石增山的妻子马清兰抽空向记者说出了实情：

“2000年正月12，桃墟镇派出所副所长李长祥窜到家中，两个警察当着身患先天性心脏病的二女儿，拧着胳膊，掐着脖子，把石增山塞进警车，二女儿受到惊吓，当时昏死过去，抢救3天无效死亡。”

“然而蒙阴县宣传部为了向上级邀功，组织专人编写了一份诬陷材料，说我们女儿炼法轮功，不让吃药、不让打针，最后死了，要求石增山配合电视台念这份稿子录像。”

“一开始，石增山不同意，不想出卖良心说假话。

镇政府组织了一批打手，他们扒光了石增山的衣服，用木椅子打，打碎了，剩下一根木棍还在打，石增山昏死过去，肋骨被打断，脸像紫茄子，两眼像两汪血水，浑身没好地方，躺不下起不来。实在承受不住毒打的石增山被迫妥协，配合电视台说了假话，也因此留下了终生的遗憾。”

“人民最相信的是记者，最想见的是记者，真记者来了为什么躲了呢？因为我家这个典型是假的，是打出来的，是1万6千元（因炼法轮功被勒索的罚款）逼的。我的女儿是被他们给吓死的，我们不愿意再欺骗人民，不愿再做对不起师父的事。”

马清兰流着泪讲，记者含着泪听。那位记者说：“嫂子，我相信你说的是实话。”马清兰说：“他们为了打击法轮功，颠倒是非，打我们、

逼我们去做不愿做的事，天理难容。我实话说给了你，你敢不敢曝光？”记者说：“记下了，我端的是共产党的饭碗，等待时机吧。”

最后找到石增山后，记者只写了几句：望着这片果园，老实得出了名的石增山，

又是喜又是悲，喜的是果园丰收，悲的是可爱的二女儿再也见不着了。

石增山夫妇告诉记者：“法轮大法好。”他说：“知道，我们住宅小区炼功的老头、老太太都说是百利而无一害的功法。”





韩国白领：告别30年的病痛

文 | 韩国法轮功学员

一家人为庆祝李庸和60岁生日，准备了一个特别的蛋糕：上面放着一个盘腿打坐人的模型，这人正是李庸和的样貌。想到这是不修炼的家人对他修炼法轮大法20年的真诚支持，李庸和的眼眶湿润了。

与病魔苦斗30年

李庸和是韩国一家贸易公司的代表。从童年开始，他就一直在与病魔斗争。上小学时，荨麻疹难以忍受的瘙痒使他抓遍全身，而且抓痕会严重肿胀。父母想尽一切办法为他治病，但症状并

无好转。相反，由于药物的副作用损坏了很多的器官，他还生出了干眼症、偏头痛、胃肠疾病、反流性食管炎、过敏性结肠炎、头晕、痔疮、失眠等症状。

到了30多岁皮疹逐渐消退的时候，他除了做了一次痔疮手术外，还因“鼻骨偏斜”导致呼吸困难，又做一次手术。他的手、脚和身体其它部位不能忍受最轻微的冷风或沾一点点凉水，否则都会极度疼痛。

李庸和当时彻底失去了希望。

可这不是病痛的结束。有段时间他又因为心跳过速去医院治疗，医生检查发现肾上腺长了1个肿瘤，为此他不得不做了切除手术。

李庸和回顾当时极度痛苦的感受，说道：“辛苦了一辈子，就这样结束一生的感觉。当时孩子们还在上小学、

幼儿园，我非常担心自己可能尽不了家长的责任。”

顽症1周内全消失

2003年5月一个温暖的春日，李庸和与家人在公园散步时，发现长凳上放着一本小册子，名为《真正的健康之路》，内容是法轮功学员们写的修炼故事。

“健康”这个词引起了疾病缠身的李庸和的注意。书的大部分内容是关于修炼法轮功后怎样摆脱疾病，内心变得舒适祥和的。刚开始看这本小册子时，他心怀疑虑：连现代医学都治不好的病能痊愈吗？但他不想把小册子扔掉，就把它带回家放在书架上。

过了1周左右，那本小册子映入眼帘。他想，为了健康，这或许对于自己来说是一线希望。

李庸和按照小册子后面

的联络方式打了电话，并找到炼功点。轻柔的动作和音乐使他感到优美动听而平静。

就这样，他在家附近的炼功点学了炼功动作，并阅读了法轮功主要著作《转法轮》。几天后发生了意想不到的变化，这使他惊喜不已，就是在那时他生平第1次体会到没有疼痛的感受。

“说真的，不到一周，过去所有症状全都消失了。现代医学治不了的病一下子都好了。后来我才知道，有那么多比我病得还重的人们炼法轮功后都好了。”

家庭、事业进入佳境

修炼法轮功后，李庸和的日常生活也逐渐步入正轨。缺乏理解心、急躁易怒的偏激性格也开始有了改变，他开始能设身处地地替对方考虑，心胸也扩大了。因此李庸和与妻子也能和谐相处，

在和睦的家庭氛围中长大的孩子们也在学业上取得了很好的成绩。

刚修炼后大约过了1个月，他所在的公司新设了一个分公司，并分出去让他自己经营。这样他突然间走上了创业的道路。虽然是经济不景气的时期，但他生意做得很成功，4年内就还清了从公司先借用的20亿韩元的贷款。

李庸和认为，事业成功的真正原因，是因为自己用修炼后获得的智慧经营公司。

“我总是告诉员工们，什么时候都要先为别人着想，出现任何问题都首先为别人着想，即使做不成生意也没关系，态度也要诚恳，公平交易，不要获取暴利。得益于此，我们和客户们成为长期合作的伙伴关系，而且大多数员工已与我们一起工作了20年。”

迄今修炼已经20年，但是李庸和每天都阅读《转法轮》，并且炼功也20年1天不落。

优昙婆罗花盛开

首尔天梯书店每个月开设一次“法轮大法9天学习班”，李庸和每次都会在这里给来学法轮功的人播放法轮功创始人的讲法录像，并教他们炼功动作。他说因为他很想把20年前自己曾感受到的喜悦分享给他人。

过程中也经历了一些神奇的事情。这些年来，天梯书店里面有多处盛开了优昙婆罗花。李庸和说：“佛经中说，小到肉眼难以看到的优昙婆罗花，是转轮圣王降临人间时才开的灵异之花，是祥瑞之兆。”

他回忆道，“2015年，在装修天梯书店时，第一次发现优昙婆罗花，从那以后



▲ 2015年装修书店时镜子上第一次发现优昙婆罗花。

在10多个地方都开了此花。”

他说：“每当看优昙婆罗花时我就想，修炼这么些年了，自己的心本应该也变得干净纯洁了，可好像还没真正达到那一点。”李先生表示今后要按照真、善、忍做一个更好的人。

“我认为如果大家一心为了他人的话，这个社会就会变得更加美好。我也认为人们只因现在还不了解法轮功所以才不学，如果了解的话就会知道他的珍贵。”



父亲节回忆： 爸爸打消了复仇的计划

文 | 长虹

1996年中国大陆的大学改革后，学费由每年的几百元变成了3千元左右，我家的经济状况根本付不起，而我马上就面临高考。

我家5口人，我上高三，弟弟上小学，妈妈没有工作，还有年迈的奶奶。

当时只有爸爸的每月350元工资维持一家老小的

温饱。爸爸为人善良老实，技术好，厂里很多技术难题都找爸爸解决，他一直工作得很安心。

结怨

为解决我上大学的学费，爸爸辞去了稳定的工作，和我的一个舅舅合开了一个工厂，爸爸出技术，舅舅提供资金。筹备了一段时间，

工厂办起来了，也开始步入正轨了。爸爸把所有的精力都放在这个新生的工厂中了，也把这个内弟当成了自己的家人一样，把自己掌握的所有技术毫无保留地都拿出来。

可是，谁也没有想到，我这个舅舅把技术都学到手后，就想尽办法，把我爸一脚踢开，独吞了那个工厂。

那段日子，爸爸呆在家里像变了一个人似的，一天说不上几句话，脸色发黑，眼神黯淡得令人害怕。为了维持这个家，妈妈不得不外出打工，什么活都干，甚至到工地上去干杂活。

有一天，我放学回家比较早，发现爸爸在准备刀、汽油之类的东西，我害怕极了。从那以后，只要一到学校，我就控制不了自己的情绪，忍不住地哭，因为我太担心爸爸在我上学时，会做出什么傻事来。

化仇

一天，我的姑姑拿了2本书给我爸看，我抢先看了一眼封皮，《转法轮》和《修炼故事》，觉得很新鲜好奇。后来爸爸看《转法轮》，我忙里偷闲地看《修炼故事》。

从书中我知道了法轮功，觉得那些炼法轮功的人就好像在初中课本《桃花源记》中的人一样，善良、真诚、友好、童叟无欺。我想：如果人人都像这些法轮功学员一样，那该多好啊。

没过多久，我突然发现爸爸变了，而且变化很大：脸不黑了，爱说话了，甚至有笑容了。我的家渐渐地又恢复了以前的快乐，尽管那时我们的生活非常窘迫。

高考结束后，我与爸爸去炼功点上和大家一起读《转法轮》。一天爸爸在和大家谈心得体会时说：“如果没学法轮功的话，我姑娘高考后，



由六千多名法轮功学员排出立体巨幅的《转法轮》。

我们家就会家破人亡了……”

爸爸讲了他当时的复仇计划，大家听得唏嘘不已，而我激动得哭了，真不知，在这个世界上，除了学法轮大法以外，还有什么能如此神奇地改变人心。

了愿

在从炼功点回家的路上，我和爸爸迎面遇到了

一个人——竟是我的那个舅舅！我们3个人都被这样的不期而遇惊呆了。

我紧张得心怦怦直跳，不知该怎么办。这时，只见爸爸微笑着和舅舅打招呼，好像什么都没有发生过一样。舅舅回应了一声，脸上的表情很复杂：羞愧、惊讶，还有不可思议……

过后我问爸爸：“你恨他

吗？”爸爸想了想，说：“如果不修炼法轮功，就不知道人来到这个世界的真正目的，也不知道发生在自己身上的任何事情都有着背后的因果关系。人与人之间你对我狠，我对你更狠，冤冤相报，没完没了。也许是我上辈子伤害过你舅舅，这辈子我把欠他的全都还了。我怎么还能恨他呢。” ■



土耳其民众学大法 感到心灵得到净化

今年6月3日，土耳其法轮功学员在伊斯坦布尔市的环境节活动中向民众介绍法轮功，受到欢迎。许多民众在现场学炼法轮功。10岁的凯文和9岁的阿兹拉也学炼了法轮功。凯文说：“我感到很放松。炼功音乐非常好听，我还想再炼。”阿兹拉说：“我感到心灵得到了净化，感觉身体轻松，完全没有了压力，好像到了另外一个地方。真、善、忍好。”

翻墙找到明慧网

获取翻墙软件自由门

电脑版：<https://j.mp/fgp88>

安卓VPN：<https://j.mp/fgv88>

赶紧三退保平安

<https://www.tuidang.org/>

提示：用国产浏览器可能打不开上面网址，建议使用IE、Edge、Chrome、Safari 或火狐等浏览器。